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An die Eltern der
1. bis 3. Klässler des
Schulhaus Hegifeld
Hegi im Oktober 2013
Liebe Eltern
Bald beginnt wieder die dunkle und neblige Jahreszeit. Gerade kleinere Kinder werden von den anderen Verkehrsteilnehmern oft sehr spät gesehen oder im schlimmsten Fall gar übersehen. Wir vom Elternrat Hegifeld möchten unsere Primarschüler auf dem Schulweg für die anderen Strassenverkehrsteilnehmer besser sichtbar machen.
Die Kinder der Unterstufe erhalten gelbe, reflektierende Leuchtwesten von uns. Diese sollen während den dunklen Wintermonaten (Herbst- bis Sportferien) auf dem Schulweg von allen Schülern getragen werden. Somit sind sie früher, besser und vor allem auch von der Seite her gut sichtbar.
Einige der umliegenden Schulhäuser und Gemeinden haben ihre Schüler bereits mit Leuchtwesten ausgerüstet und sind begeistert: Die Reaktionen der Autofahrer sind ausgesprochen positiv ausgefallen. 

Die Leuchtwesten werden leihweise abgegeben. Nach den Sportferien müssen diese wieder der Klassenlehrerin zurückgegeben werden. Die Westen sind nummeriert und können so jedem Kind zugeordnet werden. Bitte schreiben Sie die Weste nicht mit dem Namen des Kindes an. Für verlorene Westen erheben wir einen Unkostenbeitrag von CHF 5.00. Beim Verlust einer Weste wenden Sie sich bitte direkt an Yvonne Fürst (Tel. 052 243 17 60). Danke. 
Liebe Eltern, wir bitten Sie, ihrem Kind die positiven Aspekte der Westen aufzuzeigen und zu überprüfen, dass die Westen getragen werden. 

Wir wünschen Ihnen und Ihren Kindern eine unfallfreie Zeit!

Ihr Elternrat Hegifeld

